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14289 LAMPADA TAVOLO LED BRONZO cm 11 H 36
14287 LAMPADA TAVOLO LED BIANCA cm 11 H 36
14288 LAMPADA TAVOLO LED NERA cm 11 H 36

Collezione MOON
Sottopiatto/vassoio luminoso

Collezione LUMIÈRE MOSAIK
Lampada cordless a led

Rendete uniche le vostre mise en place e stupite i commensali con una novità che la-
scerà tutti a bocca aperta, con Moon tutto questo è possibile!
Moon è un sottopiatto luminoso che regalerà un tocco di luce alle cene più prestigiose. 
Perfetto per ristoranti che cercano l'esclusività e che vogliono stupire offrendo un nuovo 
modo di presentare i propri piatti, è così versatile da potersi trasformare nel vassoio più 
cool che abbiate ai visto! Moon è ricaricabile con tre livelli di intensità luminosa*. Il corpo 
è in policarbonato con fonte luminosa a LED. La durata della batteria, al massimo della 
luminosità, è garantita per più di 9 ore.
Si ricarica tramite cavo USB ed adattatore di corrente (entrambi inclusi nella confe-
zione).
Autonomia: 9,5 ore alla massima intensità luminosa, > 30 ore alla minima intensità lu-
minosa. Tempo di ricarica completa: 9 ore
* Sfiorare il tasto di accensione in rilievo sul bordo esterno del sottopiatto per passare da 
uno step all'altro di intensità luminosa

Lumière Mosaik è l'evoluzione decorata dell'apprezzatissima lampada 
ricaricabile da tavolo Disponibile in tre diversi colori (bianco, bronzo e 
nero) e dimmerabile su molteplici intensità della luce* grazie ai suoi de-
cori essenziali ma al contempo eleganti, è perfetta per bar e ristoranti che 
cercano un punto luce versatile da posizionare sopra i tavoli, ma non solo.
Il corpo è in alluminio verniciato e il diffusore è in policarbonato con fon-
te luminosa a LED.
Si ricarica tramite cavo USB ed adattatore corrente (entrambi inclusi 
nella confezione).

Autonomia: 9,5 ore alla massima intensità luminosa, > 30 ore alla minima 
intensità luminosa.
Tempo di ricarica completa: 9 ore

* Tenere premuto il tasto nero sopra al cappello per diminuire o aumen-
tare l'intensità luminosa

14562 SOTTOPIATTO/VASSOIO
LUMINOSO BIANCO Ø cm 32
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Collezione GENESYS EVO GREY
Porcellana bianca esterno a rilievo ed interno grigio lucido

14458 COPPA Ø cm 16,514460 PASTA BOWL Ø cm 29,5

14462 PIATTO ALTO Ø cm 27 14461 PIATTO ALTO Ø cm 23,3 14465 PIATTO ALTO NIDO
Ø cm 27 H 4,8

14459 COPPETTA Ø cm 13,7
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Collezione GENESYS
Porcellana bianca esterno effetto gesso ed interno blu reactive lucido

14234 PIATTO ALTO NIDO
Ø cm 27 H 4,8

Collezione GENESYS
Porcellana bianca esterno effetto gesso ed interno lucido

14233 PIATTO ALTO NIDO
Ø cm 27 H 4,8

14232 COPPETTA Ø cm 13,714231 COPPA Ø cm 16,5
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Collezione SINTRA BLUE
Stoneware decorato

14472 PIATTO PASTA
Ø cm 27,5

14482 INSALATIERA Ø cm 1814466 PIATTO RETTANGOLARE cm 28,5x16
14467 PIATTO RETTANGOLARE cm 23,7x12

14480 COPPETTA Ø cm 15
14478 COPPETTA Ø cm 12,7

14586 PIATTO PIANO Ø cm 28,5
14584 PIATTO PIANO Ø cm 20

14476 PIATTO PIANO 
NORDIC Ø cm 27

14474 PIATTO PIANO 
NORDIC Ø cm 21

14470 PIATTO QUADRATO cm 13,5x13,5

14588 COPPETTA
Ø cm 8,5
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Collezione SINTRA NUT
Stoneware decorato

14473 PIATTO PASTA
Ø cm 27,5

14483 INSALATIERA Ø cm 1814469 PIATTO RETTANGOLARE cm 28,5x16
14468 PIATTO RETTANGOLARE cm 23,7x12

14481 COPPETTA Ø cm 15
14479 COPPETTA Ø cm 12,7

14587 PIATTO PIANO Ø cm 28,5
14585 PIATTO PIANO Ø cm 20

14477 PIATTO PIANO 
NORDIC Ø cm 27

14475 PIATTO PIANO 
NORDIC Ø cm 21

14471 PIATTO QUADRATO cm 13,5x13,5

14589 COPPETTA
Ø cm 8,5
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14334 PIATTO FONDO
INSALATIERA Ø cm 23

14333 INSALATIERA Ø cm 17 14339 COPPETTA Ø cm 10

Collezione JAVA RADIANCE BROWN
Porcellana vetrificata decorata a mano

14342 VASSOIO RETTANGOLARE cm 34x16
14341 VASSOIO RETTANGOLARE cm 25x10
14340 VASSOIO RETTANGOLARE cm 21x8

Le eventuali imperfezioni estetiche
non sono da considerarsi

un difetto ma una peculiarità
della lavorazione manuale

14343 PASTABOWL Ø cm 25
INTERNO Ø cm 16

14330 PIATTO PIANO Ø cm 32
14331 PIATTO PIANO Ø cm 27
14332 PIATTO FRUTTA Ø cm 20

14335 TAZZA CAFFÈ cl 8
14337 PIATTO PER TAZZA

CAFFÈ Ø cm 12

14338 TAZZA THE cl 24
14336 PIATTO PER TAZZA

THE Ø cm 15
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Collezione KADEN
Forma nordic - Porcellana vetrificata decorata a mano 

14445 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14434 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14425 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5

14346 PIATTO FONDO BORDO 
ALTO Ø cm 20 H 4,2

14344 PIATTO PIANO Ø cm 26 H 2,7
14345 PIATTO FRUTTA Ø cm 20 H 2,5

14453 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14443 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14432 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5

Le eventuali imperfezioni estetiche
non sono da considerarsi

un difetto ma una peculiarità
della lavorazione manuale

14423 PIATTO PIANO IMPILABILE 
BORDO ALTO Ø cm 28 H 4,5
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14444 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14433 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14424 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5

Collezione KADEN
Forma nordic - Porcellana vetrificata decorata a mano 

Le eventuali imperfezioni estetiche
non sono da considerarsi

un difetto ma una peculiarità
della lavorazione manuale
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14446 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14435 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14426 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5
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14447 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14436 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14427 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5
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Collezione KADEN
Forma nordic - Porcellana vetrificata decorata a mano 

Le eventuali imperfezioni estetiche
non sono da considerarsi

un difetto ma una peculiarità
della lavorazione manuale
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14448 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14438 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14437 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5

14450 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14440 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14429 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5

14451 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14441 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14430 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5    
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Collezione KADEN
Forma nordic - Porcellana vetrificata decorata a mano 

Le eventuali imperfezioni estetiche
non sono da considerarsi

un difetto ma una peculiarità
della lavorazione manuale
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14452 INSALATIERA Ø cm 20 H 6,5
14442 COPPETTA Ø cm 13 H 6,5
14431 COPPETTA Ø cm 8,1 H 4,5
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B
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14449 INSALATIERA
Ø cm 20 H 6,5

14439 COPPETTA
Ø cm 13 H 6,5

14428 COPPETTA
Ø cm 8,1 H 4,5

14419 PIATTO PIANO IMPILABILE 
BORDO ALTO Ø cm 28 H 4,5
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COLLEZIONE ARIZONA
Porcellana colorata

14598 PIATTO PIANO Ø cm 30
14597 PIATTO PIANO Ø cm 27
14596 PIATTO PIANO Ø cm 23

14616 VASSOIO RETTANGOLARE cm 35x26
14615 VASSOIO RETTANGOLARE cm 30x22
14614 VASSOIO RETTANGOLARE cm 23x17

14618 COPPETTA Ø cm 16 14617 COPPETTA Ø cm 12

14599 PIATTO FONDO Ø cm 25

15766 PASTABOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 18

14611 PASTABOWL Ø cm 25
INTERNO Ø cm 18

14613 PIATTO PIANO NORDIC Ø cm 28
14612 PIATTO PIANO NORDIC Ø cm 20
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COLLEZIONE OREGON
Porcellana colorata

14621 PIATTO PIANO Ø cm 30
14620 PIATTO PIANO Ø cm 27
14619 PIATTO PIANO Ø cm 23

14628 VASSOIO RETTANGOLARE cm 35x26
14627 VASSOIO RETTANGOLARE cm 30x22
14626 VASSOIO RETTANGOLARE cm 23x17

14630 COPPETTA Ø cm 16 14629 COPPETTA Ø cm 12

14622 PIATTO FONDO Ø cm 25

15767 PASTABOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 18

14625 PIATTO PIANO NORDIC Ø cm 28
14624 PIATTO PIANO NORDIC Ø cm 20

14623 PASTABOWL Ø cm 25
INTERNO Ø cm 18
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COLLEZIONE VIRGINIA
Porcellana colorata

14633 PIATTO PIANO Ø cm 30 14632 PIATTO PIANO Ø cm 27
14631 PIATTO PIANO Ø cm 23

14640 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 35x26

14639 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 30x22

14638 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 23x17

14634 PIATTO FONDO Ø cm 25

14637 PIATTO PIANO NORDIC Ø cm 28
14636 PIATTO PIANO NORDIC Ø cm 20

14635 PASTABOWL Ø cm 25
INTERNO Ø cm 18

15768 PASTABOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 18

14642 COPPETTA Ø cm 16

14641 COPPETTA Ø cm 12
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Collezione NEO CIRCLES

Collezione NEO WHITE

15551 PIATTO PIANO COUPE 
HAVANA Ø cm 26

15554 PIATTO PIANO COUPE 
AVORIO Ø cm 26

15558 PIATTO FONDO COUPE 
AVORIO  Ø cm 21

15562 PIATTO FRUTTA COUPE 
AVORIO  Ø cm 20,5

15553 PIATTO PIANO COUPE 
BLUE Ø cm 26

15552 PIATTO PIANO COUPE 
GREEN Ø cm 26

15555 PIATTO FONDO COUPE 
HAVANA  Ø cm 21

15557 PIATTO FONDO COUPE 
BLUE Ø cm 21

15556 PIATTO FONDO COUPE 
GREEN Ø cm 21

15559 PIATTO FRUTTA COUPE 
HAVANA  Ø cm 20,5

15561 PIATTO FRUTTA COUPE 
BLUE Ø cm 20,5

15560 PIATTO FRUTTA COUPE 
GREEN Ø cm 20,5  
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COLLEZIONE AGADIR
Porcellana decorata con tecnica affossante
(decoro a rilievo)

15742 PIATTO PIZZA Ø cm 33
15738 PIATTO PIZZA Ø cm 31

15752 VASSOIO RETTANGOLARE cm 29x17,5
15753 VASSOIO RETTANGOLARE cm 26x15

15751 PIATTO PIANO Ø cm 31 15744 PIATTO PIANO Ø cm 28
15746 PIATTO FRUTTA Ø cm 21

PER L’ITALIA
ESCLUSIVA
Distribuzione

15749 K-BOWL Ø cm 27,5
INTERNO Ø cm 14
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14753 PIATTO KONOS  
FONDO SVASATO  
Ø cm 28

Collezione
BLACK ROUND

Collezione CIRCUS

Collezione
TUSCANY

Collezione
SIVIGLIA
Porcellana bianca

14752 K-BOWL Ø cm 27,5
INTERNO Ø cm 14

15087 PIATTO PIZZA CIRCUS 
SPIRALE NERO Ø cm 33

15086 PIATTO PIZZA SPIRALE 
BLU Ø cm 33

15085 PIATTO PIZZA CIRCUS 
SPIRALE VERDE Ø cm 33

12193 PIATTO PIZZA CIRCUS 
SPIRALE ROSSO Ø cm 33

15578 INSALATIERA Ø cm 23
15577 INSALATIERA Ø cm 20
15576 COPPETTA Ø cm 14,5  
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Collezione CHEFS' PLATES

9363 VASSOIO TRIANGOLARE 
cm 35,6x25

9236 PIATTO BORDO
ALTO Ø cm 21

13767 PIATTO GEO cm 30x15,5

Collezione
GRANGUSTO
Vetro opale bianco

14842 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 32 H 1,8
14841 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 27 H 1,8
14840 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 21 H 1,8

200800 CORDONATA RETTANGOLARE cm 40x26
201000 CORDONATA RETTANGOLARE cm 36x24
201100 CORDONATA RETTANGOLARE cm 32x22

Collezione BUFFET
Vetro opale bianco

14798 PIATTO RETTANGOLARE
GN 1.4 cm 26,5x16,2

14799 PIATTO RETTANGOLARE
GN 1.6 cm 17,6x16,2

14811 PIATTO RETTANGOLARE
GN 1.8 cm 16,2x13,3
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Collezione HARVEST NATURAL 

14995 PIATTO PIANO Ø cm 28,8 
14996 PIATTO PIANO Ø cm 26
14997 PIATTO FRUTTA Ø cm 21,7
14998 PIATTO PANE Ø cm 16,5

14888 PIATTO PIANO ORGANIC Ø cm 29 
14999 PIATTO PIANO ORGANIC Ø cm 27,5 
15016 PIATTO FRUTTA ORGANIC Ø cm 23 
15017 PIATTO PANE ORGANIC Ø cm 16,4

15021 PIATTO FONDO COUPE Ø cm 24,8 
15022 PIATTO FONDO COUPE Ø cm 18,2

15027 PIATTO FONDO SVASATO
Ø cm 28,1 H 3,7 

15029 PIATTO FONDO SVASATO
Ø cm 25,5 H 3,5

15018 PIATTO FLAT Ø cm 31,8

15019 PIATTO PIANO BORDO
ALTO Ø cm 26 H 2

15020 PIATTO PIANO BORDO
ALTO Ø cm 21 H 2
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14879 PIATTO FONDO COUPE 
ORGANIC Ø cm 29,5 

15030 PIATTO FONDO COUPE 
ORGANIC Ø cm 25,3 

15023 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 27,9 

15024 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 25 

15025 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 21

15026 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 15

15040 TAZZA CAPPUCCINO 
cl 34 Ø 11 cm H 6,5

15042 PIATTINO PER TAZZA 
CAPPUCCINO
Ø cm 15,6

15041 TAZZA THE cl 22 Ø 9,5 
cm H 5,5

15042 PIATTINO PER TAZZA 
THE Ø cm 15,6

15043 TAZZA CAFFÈ cl 10
Ø 6,5 cm H 5,5

15044 PIATTINO PER TAZZA 
CAFFÈ Ø cm 11,8

15031 INSALATIERA
cm 19,9x16,8 

15032 COPPETTA
cm 17,4x14,7 

15046 COPPETTA cl 9 
Ø 8 cm H 4 

15047 ZUCCHERIERA
cl 22,7 Ø 9,8 cm 
H 6,2

15045 TAZZA MUG
cl 34 Ø 8 cm H 11 

15034 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 35,5x18,9

15035 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 29,8x15,3

15036 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 34,6x15,6

15037 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 27x16

15038 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 34,5x23,3

15039 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 28,7x19
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Collezione HARVEST GREY 

14965 PIATTO PIANO Ø cm 28,8 
14966 PIATTO PIANO Ø cm 26
14967 PIATTO FRUTTA Ø cm 21,7
14975 PIATTO PANE Ø cm 16,5

14970 PIATTO FONDO COUPE Ø cm 24,8 
14974 PIATTO FONDO COUPE Ø cm 18,2

14968 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 26
14969 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 21

14971 PIATTO FONDO
SVASATO Ø cm 28,1  H 3,7

14976 PIATTO FONDO
SVASATO Ø cm 25,5 H 3,5

14977 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 25,3 

14972 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 35,5x18,9

14973 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 29,8x15,3

14979 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 34,5x23,3

14978 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 28,7x19

14831 PIATTO PESCE OVALE cm 39x19,7

Collezione GHISA
Porcellana feldspatica finitura ghisa

14830 PIATTO FONDO OVALE cm 28 14829 PIATTO FONDO OVALE cm 24
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Collezione HARVEST TURQUOISE 

14980 PIATTO PIANO Ø cm 28,8 
14981 PIATTO PIANO Ø cm 26
14982 PIATTO FRUTTA Ø cm 21,7
14983 PIATTO PANE Ø cm 16,5

14986 PIATTO FONDO COUPE Ø cm 24,8 
14987 PIATTO FONDO COUPE Ø cm 18,2

14984 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 26
14985 PIATTO BORDO ALTO Ø cm 21

14988 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 27,9 

14989 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 25 

14990 PIATTO FONDO
ORGANIC Ø cm 21

14993 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 34,6x15,6

14994 VASSOIO RETTANGOLARE
cm 27x16

14991 INSALATIERA
cm 19,9x16,8 

14992 COPPETTA
cm 17,4x14,7 

13234 PIATTO PIANO 
BIANCO Ø cm 23

13236 PIATTO FRUTTA 
BIANCO Ø cm 20

13235 PIATTO FONDO
BIANCO Ø cm 21

13240 SCODELLA BIANCA
H 6,5 cm Ø 13

13237 PIATTO 3 SCOMPARTI 
BIANCO Ø cm 21

MELAMINA

13239 BICCHIERE cl 25 BIANCO 
H 8,5 cm Ø 7,5

15365 SCODELLA BIANCA
H 6,5 cm Ø 14
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14165 COLTELLO TAVOLA cm 23,5
14166 CUCCHIAIO TAVOLA cm 21,5
14167 FORCHETTA TAVOLA cm 21,4
14175 COLTELLO FRUTTA cm 20,8
14176 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,9
14177 FORCHETTA FRUTTA cm 18,6
14168 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 15,0
14169 CUCCHIAINO MOKA cm 11,8

Collezione FLEUR DE LYS 
4,5 mm · Inox 18/10 Finitura lucida 

14719 COLTELLO TAVOLA cm 22,5
14720 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20,8 mm 7
14721 FORCHETTA TAVOLA cm 20,8 mm 7
14722 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 14,5 mm 5,5
14723 CUCCHIAINO MOKA cm 12 mm 4,5

Collezione OSLO ECO
7 mm · Inox C Finitura lucida 

Collezione SEVILLA M VINTAGE
2,5 mm · 18/C Finitura vintage anticata

14711 COLTELLO TAVOLA cm 22,5
14712 CUCCHIAIO TAVOLA cm 19,8
14713 FORCHETTA TAVOLA cm 19,8
14714 COLTELLO FRUTTA cm 19,5
14715 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,5
14716 FORCHETTA FRUTTA cm 18,5
14717 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 13,5
14718 CUCCHIAINO MOKA cm 11,5

16123 COLTELLO TAVOLA cm 23,3
16124 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20,6
16125 FORCHETTA TAVOLA cm 20,4
16126 COLTELLO FRUTTA cm 20,9
16127 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,5
16128 FORCHETTA FRUTTA cm 18,4
16129 FORCHETTA DOLCE cm 15

15583 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 14,5
16130 CUCCHIAINO MOKA cm 11,5

Collezione CANADA
4 mm · 18/C Finitura lucida

14773 FORCHETTA RISO cm 14,8
14774 SPIEDO cm 10,0
14776 COLTELLO DOLCE cm 13,5
14777 CUCCHIAIO DOLCE cm 12,5
14775 CUCCHIAINO MOKA cm 10,1
14778 CUCCHIAIO DEGUSTAZIONE

OVALE  cm 10,1

Collezione LAB
2 mm · Inox 18/10 Finitura lucida 

17208100 SCAVINO CROSTACEI 
IN ACCIAIO INOX 18/10 
cm 24 SET DA 4 PEZZI  
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Collezione KODAI
2,5 mm · Inox 18/10 Finitura vintage black 

Collezione KODAI
2,5 mm · Inox 18/10 Finitura vintage gold 

14727 COLTELLO TAVOLA XL cm 23,7
14728 CUCCHIAIO TAVOLA XL cm 20,7
14729 FORCHETTA TAVOLA XL cm 20,6
14730 FORCHETTA DOLCE cm 13,8
14734 FORCHETTA LARGA cm 11,3
14733 CUCCHIAIO RISO cm 9
14731 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 11,5
14732 CUCCHIAINO CAFFÈ SIDE cm 9,3

14735 COLTELLO TAVOLA XL cm 23,7
14736 CUCCHIAIO TAVOLA XL cm 20,7
14737 FORCHETTA TAVOLA XL cm 20,6
14738 FORCHETTA DOLCE cm 13,8
14742 FORCHETTA LARGA cm 11,3
14741 CUCCHIAIO RISO cm 9
14739 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 11,5
14740 CUCCHIAINO CAFFÈ SIDE cm 9,3

15771 COLTELLO RAMBO cm 22,5

14743 APPOGGIA BACCHETTE/POSATE 
PENTAGONALE IN LEGNO cm 12,2 

14744 APPOGGIA BACCHETTE/POSATE 
TONDO IN LEGNO cm 12,2 

14745 SET BACCHETTE INOX cm 23
13459 SET BACCHETTE ORO cm 23
14746 SET BACCHETTE NERO cm 23
14747 SET BACCHETTE RAME cm 23

Collezione PALILLOS
Inox 18/10

10386 COLTELLO K2 cm 22,5
MANICO INOX-LEGNO
ZEBRANO
Si sconsiglia il lavaggio
in lavastoviglie

10387 COLTELLO K2 cm 22,5
MANICO INOX-ACRILICO

16068 COLTELLO MONTBLANC
NERO MANICO ACRILICO
cm 23
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ACCESSORI TAVOLA

16169 PORTA PANE TERMICO
ROTONDO Ø cm 20 H 13
Lavabile in lavatrice max 30°C

16168 PORTA PANE OVALE IN 
CARTA KRAFT cm 25x18 H 13. 
LAVABILE IN LAVATRICE

16162 PORTA PANE ROTONDO GRIGIO 
IN COTONE (est. 100% cotone -
int. 35% cotone 65% polyestere)
Ø cm 20 H 12. Lavabile in
lavatrice max 30°C

16163 PORTA PANE OVALE GRIGIO
IN COTONE (est. 100% cotone -

int. 35% cotone 65% polyestere)
cm 20x15 H 12. Lavabile in
lavatrice max 30°C

16166 PORTA PANE ROTONDO IN 
CARTA KRAFT Ø cm 17 H 12. 
LAVABILE IN LAVATRICE

16167 PORTA PANE ROTONDO IN 
CARTA KRAFT Ø cm 20 H 12. 
LAVABILE IN LAVATRICE

16190 SALSIERA cm 10 16191 SALSIERA cm 20

16170 BASE TERMICA PER PORTA PANE Ø cm 
19. Scaldata in microonde per 30 secondi 
mantiene caldo il pane per 45 minuti.

16164 PORTA GRISSINI BEIGE IN 
COTONE (est. 100% cotone -
int. 35% cotone 65% polyestere)
Ø cm 10 H 22. Lavabile in
lavatrice max 30°C

16165 PORTA GRISSINI GRIGIO IN 
COTONE (est. 100% cotone -
int. 35% cotone 65% polyestere)
Ø cm 10 H 22. Lavabile in
lavatrice max 30°C

Adatto per i cod. 16162, 16163, 16166, 16167 
e 16168.

  
24



16186 GRATTUGIA LUNGA CON
MANICO TAGLIO FINE lung.
lama cm 22 lung. tot. cm 41

16173 VASSOIO OVALE INOX cm 60x41,5
16172 VASSOIO OVALE INOX cm 45x29,5
16171 VASSOIO OVALE INOX cm 35x23,5

16182 PINZA PER ARAGOSTA INOX cm 19 16183 FORCHETTA CROSTACEI
INOX cm 22

16184 GRATTUGIA CON MANICO
TAGLIO FINE lung. lama cm 13,5
lung. tot. cm 32

16187 GRATTUGIA LUNGA CON
MANICO TAGLIO SPESSO
lung. lama cm 22 lung. tot. cm 41

16188 GRATTUGIA LUNGA CON
MANICO TAGLIO DUAL
lung. lama cm 22 lung. tot. cm 41

16185 GRATTUGIA CON MANICO
TAGLIO SPESSO  lung. lama
cm 13,5 lung. tot. cm 32

16189 GRATTUGIA 4 FACCE
INOX CON MANICO
ERGONOMICO cm 24

16174 VASSOIO OVALE PESCE 
INOX cm 70x25,8

ACCESSORI TAVOLA

16193 SETACCIO CON 4 RETI
INTERCAMBIABILI Ø cm 26
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Collezione SAVAGE

14725 CALICE COPPA cl 22
H 17,4 cm Ø 11 CONF. 2 PZ

12791 CALICE PONY cl 13,5
H 17,3 cm Ø 7,4 CONF. 2 PZ

14724 CALICE COUPETINI cl 17
H 16,6 cm Ø 9,9 CF. 2 PZ

11567 BICCHIERE HIGHBALL cl 33
H 14,6 cm Ø 6,8 CF. 6 PZ 

15938 BICCHIERE LOWBALL cl 29,5
H 7,7 cm Ø 8,6 CF. 4 PZ 

Collezione TIMELESS

16007 CALICE CHAMPAGNE
cl 17,5 H 22,5 Ø cm 6
CONF. 4 PZ

15663 DECANTER LT. 1,5
BORDO DIAGONALE
H 20,5 Ø cm 18,5

15662 DECANTER LT. 1,25 
BORDO DRITTO
SOFFIATO A BOCCA
H 24,5 Ø cm 21,5

COLLEZIONE 
BAR

COLLEZIONE 
BAR

15594 DECANTER LT 1,5 H cm 21,5

Collezione ENOTECA

Collezione ELYSIA

15934 CALICE MARTINI cl 22
H 17,5 Ø cm 11,6 CONF. 4 PZ

15579 BICCHIERE SHOT cl 6
H 6,6 Ø cm 4,5 CONF. 6 PZ

14577 BICCHIERE BIANCO OPACO cl 36 H 10,2 Ø cm 8,1
14574 BICCHIERE HANDCRAFT BLU cl 36 H 10,2 Ø cm 8,1
14575 BICCHIERE HANDCRAFT GREY cl 36 H 10,2 Ø cm 8,1
14576 BICCHIERE HANDCRAFT RED cl 36 H 10,2 Ø cm 8,1

Collezione
PRIMARY
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15455 BICCHIERE cl 62
H 14,4 Ø cm 8,2

Collezione
ALAMEDA
Vetro temperato

Collezione
BOURBON STREET

11344 BICCHIERE cl 36 H 13 Ø cm 8,5
11345 BICCHIERE cl 32 H 9,9 Ø cm 9,4

Collezione
OLD SQUARE

14579 BICCHIERE cl 36 H 13 Ø cm 8,4
14578 BICCHIERE cl 32 H 9,6 Ø cm 8,9

14958 BICCHIERE
ACQUA cl 35
COLORI
ASSORTITI
H 10,2 Ø cm 9
Conf. 6 pezzi

Collezione MURANO
Pasta colore soffiata a bocca lavorata con la tecnica dei maestri di Murano.  Lavabile in lavastoviglie

Collezione DROPS
Pasta colore soffiata a bocca lavorata con la tecnica dei maestri di Murano. Lavabile in lavastoviglie

15610 BICCHIERE
ACQUA cl 35
COLORE
BIANCO
H 10,2 Ø cm 9
Conf. 6 pezzi

15908 BICCHIERE
ACQUA cl 33
COLORE
BIANCO
H 9,7 Ø cm 7,9
Conf. 6 pezzi

15909 BICCHIERE
ACQUA cl 33
COLORE
NERO
H 9,7 Ø cm 7,9
Conf. 6 pezzi

15910 BICCHIERE
ACQUA cl 33
COLORE
BLU
H 9,7 Ø cm 7,9
Conf. 6 pezzi

15911 BICCHIERE
ACQUA cl 33
COLORE
ROSSO
H 9,7 Ø cm 7,9
Conf. 6 pezzi

15912 BICCHIERE
ACQUA cl 33
COLORE
VERDE
H 9,7 Ø cm 7,9
Conf. 6 pezzi

15913 BICCHIERE
ACQUA cl 33
COLORE
GIALLO
H 9,7 Ø cm 7,9
Conf. 6 pezzi
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La nuova linea Brillante Color nasce per arricchire la tavola di sei 
colori intensi, che rendono ancora più splendete il design dei bicchieri. 
Personalizza i posti tavola con i tuoi colori preferiti e divertiti a creare 

nuove combinazioni ed accostamenti cromatici. 

Collezione BRILLANTE COLOR 
Conf. 6 pz

15607 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2 COLORI ASSORTITI

15135 CALICE ACQUA cl 28 H 19,4 cm Ø 8,7
12944 BICCHIERE HIGHBALL cl 34 H 15 cm Ø 6,9
12945 BICCHIERE DOF cl 33 H 9,5 cm Ø 8

Collezione ETNA
Conf. 6 pz

NEWNEW

Collezione MARILYN
Conf. 6 pz

15136 CALICE ACQUA cl 26 H 21 cm Ø 9,0
13028 BICCHIERE HIGHBALL cl 35 H 15 cm Ø 7
13029 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2

NEWNEW

15608 COPPA CHAMPAGNE 
cl 34 H 17 cm Ø 11,4

Collezione
ARIA
Conf. 6 pz

Collezione GRANITY COLOR
Vetro temperato impilabile

15505 BICCHIERE VERDE cl 35 H 10,7 Ø cm 9,2
15503 BICCHIERE ROSA cl 35 H 10,7 Ø cm 9,2
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Collezione POWER
Vetro colorato opaco
lavabile in lavastoviglie

961590012 BICCHIERE
NERO ORO 
cl 38 H 10,1 cm 8,6

861590012 BICCHIERE
BIANCO ORO 
cl 38 H 10,1 cm 8,6

981590012 BICCHIERE
NERO BRONZO 
cl 38 H 10,1 cm 8,6

881590012 BICCHIERE
BIANCO BRONZO 
cl 38 H 10,1 cm 8,6

971590012 BICCHIERE
NERO SILVER 
cl 38 H 10,1 cm 8,6

871590012 BICCHIERE
BIANCO SILVER 
cl 38 H 10,1 cm 8,6

La nuova linea Stack rappresenta al meglio il concetto dello 
"spazio sostenibile", grazie a prodotti in cristallo ecologico dal 

design salvaspazio. I bicchieri impilabili anti-incastro hanno un 
innovativo sistema di scolo anticalcare sul fondo per un 

ottimale lavaggio in lavastoviglie e mantengono la temperatura 
delle bevande fino a 3 volte di più di un normale 

bicchiere in vetro.

Collezione STACK
Conf. 6 pz

15605 BICCHIERE HIGHBALL
cl 39 H 14,1 cm Ø 8,4

15606 BICCHIERE DOF
cl 32 H 9,5 cm Ø 8,9

14844 BICCHIERE BEVERAGE cl 39,5 H 14,3 Ø cm 8,2
14845 BICCHIERE DOF cl 37,4 H 10,4 Ø cm 8,8
14846 BICCHIERE ROCKS cl 31,2 H 9,9 Ø cm 8,5
14847 BICCHIERE SHOT cl 3,8 H 5,9 Ø cm 4,4

Collezione OXFORD BAR

Collezione AQUA

14781 TAPPO ROSSO PER BOTTIGLIE AQUA 
(cod 13655 e 13656) Conf. 12 pezzi

13655 BOTTIGLIA
LT 1 H 28,1
Ø cm 8,9

13656 BOTTIGLIA
LT 0,75 H 25,7
Ø cm 8,2

Collezione AQUA
Bottiglia con tappo ermetico a vite

Ideale per l'apparecchiatura quotidiana, la 
bottiglia Eco ti permette di creare la tua 
mise-en-place in stile evitando scomode 
caraffe e inquinanti bottiglie di plastica. 
Molto più leggera della normali bottiglie, 

grazie alle caratteristiche del Cristallo 
Ecologico, mantiene la temperatura delle 

bevande più a lungo del normale vetro.

15609 BOTTIGLIA ACQUA lt 1
H 27,2 cm Ø 9,0

Collezione ECO
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Siamo lieti di comunicare che, in collaborazio-
ne con  Securit®, la nostra azienda ha deciso di 
diventare piattaforma logistica di questo im-
portante brand.

Dalla creazione del pennarello a gesso liquido 
Securit® Original nel 1987, l'azienda olandese ha 
continuato a sviluppare l'esperienza innovativa 
nel mondo della segnaletica e della comunica-
zione visiva per l'ambiente professionale.

Oggi, il marchio Securit® è ben noto come le-
ader di mercato, offrendo pennarelli a gesso li-
quido e lavagne, così come portamenù, display 
informativi e una grande varietà di altri stru-
menti di segnaletica creativa, per aiutare i pro-
fessionisti a far crescere il loro business.

Alla Vermes BV, l'azienda dietro Securit®, si fa 
in modo che la qualità e la tradizione vadano 
di pari passo con l'innovazione da oltre 70 anni.

Tutti sono creativi e Securit® continuerà a svi-
luppare e introdurre nuove soluzioni efficaci di 
segnaletica e punti vendita per l'uso quotidiano 
da parte di utenti professionali.
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Collezione WOODY
Lavagne da esterno

Collezione NATURE
Lavagne da esterno

Collezione DELUXE
Lavagne da esterno

15291 LAVAGNA DA TERRA RUSTICA 
DOPPIA COLORE GRIGIO
cm 72,2x72 H 131
Area scrivibile cm 59x94

15292 LAVAGNA DA TERRA RUSTICA 
DOPPIA COLORE GRIGIO
cm 54,5x54,5 H 85
Area scrivibile cm 42x62

15284 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA 
COLORE NERO
cm 69x68,5 H 125
Area scrivibile cm 58x87

15285 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA 
COLOR MOGANO
cm 55x54,5 H 85
Area scrivibile cm 47x67

40 km/h

15290 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA 
COLORE NERO
cm 54,5x44 H 85
Area scrivibile cm 47x67

25 km/h

15289 LAVAGNA DA TERRA DOPPIA 
COLORE MOGANO
cm 69x68,5 H 125
Area scrivibile cm 58x87

25 km/h 25 km/h

35 km/h 35 km/h

Lavagna in legno di pino rivestito con due strati di lacca protettiva. 
Resistente agli agenti atmosferici, superficie di scrittura non porosa, 
antigraffio e facile da pulire. Completata con componenti o piedi in 

acciaio inossidabile.

Lavagna realizzata in legno di faggio laccato con finitura rustica e 
naturale in colore grigio vintage. Resistente agli agenti atmosferi-
ci. Superficie di scrittura non porosa, antigraffio e facile da pulire. 
Completata con componenti in acciaio inossidabile. Disponibile in 
due misure.

Lavagna realizzata in legno rivestito con tre 
strati di lacca protettiva. Resistente agli agenti 
atmosferici, superficie di scrittura non porosa,
antigraffio e facile da pulire. Completata con 
componenti in acciaio inossidabile.
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Collezione WOODY
Lavagne da parete

Lavagna con cornice in legno e superficie di superficie di scrittura 
doppia, non porosa, antigraffio, antiurto e resistente ai raggi UV. 

Kit montaggio a parete e pennarello a gesso liquido inclusi.

15299 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 20x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15298 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 60x80.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15304 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 40x60.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15296 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 30x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15302 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 20x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15305 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 60x80.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15297 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE NERA cm 40x60.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO

15303 LAVAGNA DA PARETE CON 
CORNICE TEAK cm 30x40.
1 PENNARELLO BIANCO A 
GESSO LIQUIDO INCLUSO    
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15295 LAVAGNA DA PARETE TRASPARENTE 
CON CORNICE NERA cm 30x40.
2 PENNARELLI (NERO E BIANCO)
A GESSO LIQUIDO INCLUSI

Collezione
WOODY TRASPARENT
Lavagna da parete in vetro

Collezione UNIVERSAL
Lavagne da parete

Collezione
WOODY WHITE
Lavagne da parete bianca

15294 LAVAGNA DA PARETE BIANCA
CON CORNICE BIANCA cm 30x40.
2 PENNARELLI (NERO E ORO)
A GESSO LIQUIDO INCLUSI

Lavagna con cornice in legno con superficie 
di scrittura doppia in vetro temprato. Facile 
da pulire, antigraffio e resistente ai raggi UV e 
agli agenti atmosferici. Ganci per montaggio a 
parete inclusi.

Cornice in legno duro, resistente agli agenti atmosferici. Su-
perficie di scrittura doppia, non porosa, antigraffio, anti urto e 
resistente ai raggi UV. Ganci per montaggio a parete inclusi.

Lavagna con cornice in legno bianca superficie 
di scrittura doppia, Facile da pulire, antigraffio 
e resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. 
Ganci per montaggio a parete liquido inclusi.

15255 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
NERA cm 67x87

15254 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
NERA cm 56,5x76,3
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15258 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 56,5x76,3

15257 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 47x56,5

15256 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 37x47,2

15260 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 76,5x96,5

15259 LAVAGNA DA PARETE 
RETTANGOLARE CORNICE 
MOGANO cm 67x87

Collezione UNIVERSAL
Lavagne da parete

Cornice in legno duro, resistente agli agenti atmosferici. Superficie
di scrittura doppia, non porosa, antigraffio, anti urto e resistente ai
raggi UV. Ganci per montaggio a parete inclusi.
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Collezione GOLD BOARD
Lavagne da parete

Collezione LIVING WALL
Lavagne da parete

Collezione LED SIGNS
Insegna a led

Cornice in legno sintetico con finitura dorata. Superficie di scrittura non porosa, antigraffio e anti urto 
e resistente ai raggi UV.

Lavagna con finitura effetto cemento e sughero naturale. Superficie di scrittura resistente ai raggi UV, 
alle macchie e ai graffi. Pennarello a gesso liquido, puntine, accessori di montaggio inclusi.

Insegna luminosa a LED da appendere al muro o vetrina. Realizzata 
con LED lampeggianti in 2 colori. Include un adattatore a 220 v AC 
ed un cavo di 130 cm.

15494 LAVAGNA BACHECA DA PARETE 
RETTANGOLARE IN MELAMINA E 
SUGHERO NATURALE cm 58x78.
PUNTINE E 1 PENNARELLO BIANCO 
INCLUSI

15593 INSEGNA LUMINOSA A LED
CON SCRITTA "OPEN" cm 48x24x2

15491 LAVAGNA DA PARETE RETTANGOLARE
CORNICE ORO cm 73x97

15492 LAVAGNA DA PARETE RETTANGOLARE
CORNICE ORO cm 63x83,5

15493 LAVAGNA BACHECA DA PARETE 
RETTANGOLARE IN MELAMINA E 
SUGHERO NATURALE cm 38x58.
PUNTINE E 1 PENNARELLO BIANCO 
INCLUSI 
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15246 LAVAGNA SILHOUETTE BOTTIGLIA 
cm 19x49. 1 PENNARELLO BIANCO 
A GESSO LIQUIDO E 4 ADESIVI A 
STRAPPO INCLUSI

15245 SET 6 LAVAGNE QUADRATE 
cm 40x40. 1 PENNARELLO A GESSO 
LIQUIDO BIANCO E ADESIVI PER 
MONTAGGIO A PARETE INCLUSI

15293 LAVAGNA NERA CON
4 VENTOSE cm 35,6x27,1 

15339 PORTA POSTER DA VETRINA
GRIGIO PER A4 CON 4
VENTOSE cm 36x27,1

15327 PORTA POSTER DA VETRINA
NERO PER A4 CON 4
VENTOSE cm 36x27,1

Collezione SILHOUETTE BOARDS
Lavagne da parete

15244 LAVAGNA A FORMA DI CALICE
cm 23x50. 1 PENNARELLO BIANCO 
A GESSO LIQUIDO E 4 ADESIVI A 
STRAPPO INCLUSI

15247 LAVAGNA SILHOUETTE TAZZA 
cm44,5x28,3. 1 PENNARELLO
BIANCO A GESSO LIQUIDO E
4 ADESIVI A STRAPPO INCLUSI

Realizzate con precisione, superficie di 
scrittura doppia, flessibili e facile da pulire. 

Antigraffio, anti urto e resistente ai raggi UV. 
Disponibili in varie forme. 

Lavagna flessibile con ventose per superfici in vetro. 
Resistente ai raggi UV, agli urti, alle macchie e ai 
graffi. Superficie di scrittura utilizzabile su
entrambi i lati e facile da pulire.

15231 LAVAGNA AUTOADESIVA NERA IN 
ROTOLO cm 45x100. 1 PENNARELLO A 
GESSO LIQUIDO BIANCO INCLUSO

Collezione
FRAMELESS XXL
Lavagne da parete

Collezione
WINDOW CHALKBOARD
Lavagne da parete

Collezione LAVAGNE ADESIVE
Rotolo e singole etichette

Porta poster trasparente per vetri con 4 ventose. Utilizzabile da entrambi i lati per 
l'inserimento di una o due pagine. Flessibile, antigraffio e resistente ai raggi UV e 
agli agenti atmosferici.

Collezione
WINDOW POSTER FRAMES
Portaposter

Confezione di 6 lavagne componibili con design 
a vostra scelta. Facili da pulire, flessibili, resistenti 
ai raggi UV, agli urti, graffi e macchie.

Etichette flessibili, facili da pulire e adatte a tutte le superfici lisce e rotolo di lavagna 
autoadesiva che si può ritagliare in qualsiasi forma.

15232 ETICHETTA LAVAGNA
ADESIVA NERA
RETTANGOLARE
cm 8,5x5 SET DA 8 PEZZI

x8

x4 x4 x4
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15330 PORTAPOSTER/MENU
DA TAVOLO IN
ACRILICO CON BASE
IN ACCIAIO INOX
FORMATO A4
cm 20,7x33,2x7,5

15502 PORTAPOSTER/MENU CON POWERBANK DA TAVOLO 
IN ACRILICO CON CARICABATTERIE PER RICARICARE 
SMARTPHONE E TABLET FORMATO A5 cm 16x7 H 27,7

15332 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A4 cm 21,2x32x8,1

15328 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
FORMATO RETTO A L A4, 
cm 21x30

15331 PORTAPOSTER/MENU
DA TAVOLO IN
ACRILICO CON BASE
IN ACCIAIO INOX
FORMATO A5
cm 15,7x24,3x7,4

15333 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15329 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15334 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15336 PORTAPOSTER/MENU DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A5 cm 15,1x21,4x7,4

15335 PORTAPOSTER/MENU DA
TAVOLO IN ACRILICO A 
CAVALLETTO FORMATO 
A7 cm 10,6x7,8x6,7

15337 PORTAPOSTER DA 
TAVOLO IN ACRILICO 
INCLINATO A L FORMATO 
A8 cm 4,1x8x4,1

PORTAPOSTER/MENU
DA TAVOLO
Acrilico con base in acciaio inox

PORTAPOSTER/MENU CON 
POWERBANK DA TAVOLO

PORTAPOSTER/MENU DA TAVOLO
Acrilico

Porta poster da tavola in acrilico utilizzabile su due lati,
facile da pulire e con base in acciaio inossidabile.

Porta poster caricabatteria da tavola, struttura termoplastica ABS, 
resistente alle macchie e ai graffi, facile da pulire. Batteria ricaricabile al 
litio 13.000 mAh con una durata fino a 10 ore. Ricaricabile con il cavo USB 
incluso con 3 spine diverse. Adatto a tutti i telefoni cellulari e tablet.

Porta poster realizzati in acrilico facili da pulire.
I porta poster sono disponibili in quattro formati.
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Collezione SILHOUETTE
WOOD AND MINI
Lavagne da tavolo

15277 LAVAGNA DA TAVOLO
PIATTO CON POSATE
cm 24x6 H 25.
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO
INCLUSO

15274 LAVAGNA DA TAVOLO 
RETTANGOLARE CON 
MANICO cm 21x6 H 33,5
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO 
INCLUSO

15282 LAVAGNA DA TAVOLO
PIATTO CON POSATE
cm 10x2 H 10,5 SET DA 
3 PEZZI. 1 PENNARELLO 
GESSO LIQUIDO
BIANCO INCLUSO

15278 LAVAGNETTE DA TAVOLO 
RETTANGOLARI cm 9x2
H 7,5 SET DA 4 PEZZI.
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO
INCLUSO

Collezione ELEGANT
Lavagne da tavolo

Lavagna flessibile, facile da pulire, con superficie di scrittura rimovibile 
utilizzabile su entrambi i lati. Resistente ai raggi UV e antigraffio.

Base in faggio laccato resistente agli agenti atmosferici.

Lavagna con superficie di scrittura utilizzabile su 
entrambi i lati con diversi design e facile da pulire. 

Antigraffio, resistente ai raggi UV e agli agenti 
atmosferici. Base in legno duro laccato.

15269 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLOR MOGANO A4 
cm 27x7,1 H 32,3

15263 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLORE NERO A4
cm 27x7,1 H 32,3

15273 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLOR MOGANO A5 
cm 20x6 H 23,3

15265 LAVAGNA DA TAVOLO 
COLORE NERO A5
cm 20x6 H 23,3
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15242 LAVAGNA DA TAVOLA
PORTAMENÙ E CONDIMENTI
cm 22x20 H 34,5. 1 PENNARELLO 
GESSO LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15234 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 3 PEZZI FORMATO 
A5 cm 15x8,5 H 21,5

15239 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 3 PEZZI FORMATO 
A6 cm 10x5 H 15,5

15240 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 5 PEZZI FORMATO 
A7 cm 7,5x4,5 H 11,5

15243 LAVAGNA DA TAVOLA
A L SET 5 PEZZI FORMATO 
A8 cm 7,5x3,5 H 7

Lavagna portamenù e portacondimenti con manico e 
banda elastica. Superficie di scrittura doppia, montata 
su una solida base di legno duro laccato. Parti in metallo 
delimitano lo spazio e sostengono gli oggetti.

Collezione SILHOUETTE
ALUMINIUM
Lavagne da tavolo

Collezione
TABLE CADDY
Lavagna portamenù
e portacondimenti

15283 LAVAGNA DA TAVOLO RET-
TANGOLARE CON BASE IN 
ALLUMINIO A4 cm 21x6 H 
30,8. 1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15262 LAVAGNA DA TAVOLO CON 
SCRITTA "MENU" BASE IN 
ALLUMINIO cm 21x6 H 34,2.
1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

Lavagna con superficie di scrittura utilizzabile su entrambi i lati, 
disponibile in diverse forme e facile da pulire. Antigraffio, resistente 
ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Base in alluminio.

LAVAGNE A "L"
Lavagne da tavolo

Lavagna in acrilico nero a forma di L, resistente, stabile, impilabile 
e facile da pulire. Rifinitura della lavagna frontale satinata e retro 

lucido. Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici.
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Collezione SILHOUETTE TAGS
Targhette con punta

Collezione MINI SANDWICH
Lavagna da tavola/segnaposto

Collezione BOTTLE TAGS
Targhette per bottiglie

15236 LAVAGNA CON PUNTA A 
FORMA DI FIORE cm 7x18 SET 5 
PEZZI. 1 PENNARELLO A GESSO 
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15235 LAVAGNA CON PUNTA A FORMA 
DI NUVOLA cm 8x18 SET 5 PEZZI.
1 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
BIANCO INCLUSO

15237 LAVAGNA CON PUNTA FORMA 
RETTANGOLARE cm 8x18 SET 5 
PEZZI. 1 PENNARELLO A GESSO 
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

15228 LAVAGNA TAG OVALE NERA 
PER BOTTIGLIE cm 8,3x5
CON CORDONCINO SET
DA 6 PEZZI. 1 PENNARELLO
BIANCO INCLUSO

15229 ETICHETTA TAG NERA PER 
BOTTIGLIE cm 6,5x10,4. SET
DA 10 PEZZI. 1 PENNARELLO
BIANCO INCLUSO

15241 LAVAGNA DA TAVOLA MINI 
SANDWICH cm 8,5x5 SET 5 
PEZZI. 1 PENNARELLO GESSO
LIQUIDO BIANCO INCLUSO

Lavagna da tavola/segnaposto realizzata con 
precisione, flessibile e con una superficie di scrittura 
doppia facile da pulire. Antiurto, antigraffio e
resistente ai raggi UV. Supporto elastico incluso.

Etichetta per bottiglie realizzata con precisione utilizzabile su entrambi i lati e 
facile da pulire. Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici.

Lavagna realizzata con grande precisione su una 
superficie flessibile, antigraffio e resistente agli agenti 

atmosferici e raggi UV. Utilizzabile su entrambi i lati. 
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15222 BASE PORTA TAG CON PUNTA 
cm 1,1x0,1 H 5 SET DA 20 PEZZI, 
PER USO VERTICALE ED
ORIZZONTALE. COLORE 
NERO, (Tag non inclusa)

TAGS E SUPPORTI

15227 SET DA 5 LAVAGNE TAG NERE 
FORMATO A4 cm 21x29,7.
1 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO BIANCO, 2 SUPPORTI 
CON PUNTA E 2 SUPPORTI 
TRASPARENTI INCLUSI

15223 SUPPORTO PORTA TAG CON 
CLIP cm 1x0,2 H 5,5 SET
DA 6 PEZZI COLORE NERO
(Tag non inclusa)

15226 SUPPORTO BASE PORTA TAG
A CUBO IN ACRILICO
TRASPARENTE CON CLIP IN 
METALLO, 6 PZ cm 2,5x2,5 H 10 . 
(Tag non inclusa)

15221 LAVAGNETTA TAG NERA 
FORMATO A7 cm 10,5X7,4 SET 
20 PEZZI. 1 PENNARELLO A 
GESSO LIQUIDO BIANCO, 2 
SUPPORTI IN PLASTICA E 4 
SUPPORTI A PUNTA INCLUSI

15225 SUPPORTO BASE
TRASPARENTE PER
TAG cm 1x4. SET 10 PZ
(Tag non inclusa)

15224 SUPPORTO PORTA TAG A CUBO
IN LEGNO CON FESSURA
(cm 2,5x2,5 H 2,5) SET DA 6 PEZZI.
1 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO BIANCO E 6 TAG A7
NERE INCLUSI 

x2

x2 x6

A7x4

x20

A7

A4
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15189 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA FINE
1-2 MM COLORE BIANCO

15217 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA FINE 1-2 MM
COLORE BIANCO IN BLISTER 

15182 SET 4 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO, PUNTA FINE 1-2 MM, 
COLORI TROPICALI (rosa, 
arancione, viola, giallo)
IN BLISTER

15180 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA FINE 1-2 MM COLORE ORO

15186 SET 4 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO, PUNTA FINE 1-2 MM 
COLORE BIANCO IN BLISTER

15183 SET 7 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO, PUNTA FINE 1-2 MM, 
COLORI ASSORTITI
IN BLISTER

15184 SET 4 PENNARELLI A GESSO 
LIQUIDO PUNTA FINE 1-2 MM, 
COLORI BASE (BIANCO,
VERDE, ROSSO, BLU) IN 
BLISTER

15181 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA FINE 1-2 MM COLORE NERO

PENNARELLI A GESSO LIQUIDO
Punta fine

Gesso liquido di eccellente qualità, non tossico, se lasciato 
asciugare non sbava, non scolorisce e resiste alla pioggia 
leggera. Facile da usare, basta agitare, premere sulla punta, 
scrivere e lasciarlo asciugare per un paio di minuti. Facile da 
pulire con acqua. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e 
qualsiasi altra superficie non porosa. 
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15190 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE BIANCO

15191 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE ROSSO

15213 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE BIANCO IN BLISTER 

15216 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE VERDE IN BLISTER 

15187 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE ORO

15192 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE VERDE

15214 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE GIALLO IN BLISTER 

15194 SET 4 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE BIANCO 

15215 SET 2 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA 2-6 MM 
COLORE ROSSO IN BLISTER 

15195 SET 8 PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORI ASSORTITI

15188 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA MEDIA
2-6 MM COLORE NERO

PENNARELLI A GESSO LIQUIDO
Punta media

Gesso liquido di eccellente qualità, non tossico, se lasciato 
asciugare non sbava, non scolorisce e resiste alla pioggia 
leggera. Facile da usare, basta agitare, premere sulla punta, 
scrivere e lasciarlo asciugare per un paio di minuti. Facile da 
pulire con acqua. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e 
qualsiasi altra superficie non porosa. 
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15193 PENNARELLO A GESSO
LIQUIDO PUNTA GRANDE
7-15 MM COLORE BIANCO

15219 SET 4 PENNARELLI A 
GESSO LIQUIDO PUNTA 
MEDIA 2-6 MM COLORI 
ASSORTITI

15218 SET 2 PENNARELLI A 
GESSO LIQUIDO PUNTA 
MEDIA 2-6 MM COLORE 
BIANCO IN BLISTER

15210 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA GRANDE 7-15 MM COLORE 
BIANCO IN BLISTER

15211 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA GRANDE 7-15 MM COLORE 
GIALLO IN BLISTER

15212 PENNARELLO A GESSO LIQUIDO 
PUNTA GRANDE 7-15 MM COLORE 
ROSSO IN BLISTER

PENNARELLI A GESSO LIQUIDO
Punta grande

PENNARELLI IMPERMEABILI
A GESSO LIQUIDO
Punta media

PENNARELLI A GESSO
LIQUIDO
Punte assortite

Gesso liquido di eccellente qualità, non tossico, se lasciato 
asciugare non sbava, non scolorisce e resiste alla pioggia 
leggera. Facile da usare, basta agitare, premere sulla punta, 
scrivere e lasciarlo asciugare per un paio di minuti. Facile da 
pulire con acqua. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e 
qualsiasi altra superficie non porosa. 

Gesso liquido di eccellente qualità impermeabile, non tossico, se 
lasciato asciugare non sbava e non scolorisce. Facile da usare, 
basta agitare, premere sulla punta, scrivere e lasciarlo asciugare 
per un paio di minuti. Facile da pulire con il detergente Securit® 
cod. 15220. Adatto per lavagne, vetro, metallo, plastica e qualsi-
asi altra superficie non porosa.

7-15 mm

15495 SET 5 PENNARELLI A GESSO LIQUIDO COLORE 
BIANCO. 2 PUNTA FINE 1-2 MM, 2 PUNTA MEDIA
2-6 MM E 1 PUNTA GRANDE 7-15 MM IN BLISTER

7-15 mm
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COLLEZIONE SIGNAGE

SEGNAPOSTO
Acrilico rigido

Segnatavoli in acrilico rigido, lavabili e impilabili. Disponibili con 
numeri o con scritto "Riservato"

15342 SET DA 6 TARGHETTE
ADESIVE IN ACCIAIO
INOX PER PORTA
O MURI CON ICONE
(uomo-donna, uomo, 
donna, divieto fumo, 
freccia, disabili) Ø cm 10

15249 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 1 A 10 
cm 5,2x4,5 H 5,2

15251 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 21 A 30
cm 5,2x4,5 H 5,2

15250 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 11 A 20
cm 5,2x4,5 H 5,2

15252 SEGNAPOSTO IN
ACRILICO RIGIDO
NUMERI DA 31 A 40
cm 5,2x4,5 H 5,2

15253 SEGNAPOSTO
"RISERVATO"
SET 5 PEZZI
cm 10x4,5 H 5

Targhette adesive in acciaio inox da posizionare su muri, porte e 
altre superfici lisce. Set di 6 targhette con diversi simboli.

VASSOIO LAVAGNA

Vassoio lavagna realizzato in legno duro laccato
con tre scompartimenti e facile da pulire.

15343 VASSOIO LAVAGNA SCRIVIBILE
SU ENTRAMBI I LATI cm 40x40 H 4

15220 DETERGENTE 500 ml 
PER PENNARELLI
IMPERMEABILI
(cod. 15218-15219)

ACCESSORI
PER PENNARELLI

15340 SPUGNA PER LAVAGNE 
SET DA 2 PZ cm 10,5x6

15496 SET DA 6 STENCIL cm 22x32 CON
LETTERE, NUMERI, FORME E SOCIAL MEDIA 

LAMPADA DA TAVOLO

Lampada resistente all'acqua con LED integrato e batteria. Luce bianca 
calda regolabile. Facilmente ricaricabile con un'autonomia fino a 20 ore. 
3 etichette da lavagna attaccabili e cavo USB inclusi. Per uso interno ed 
esterno.

15233 LAMPADA DA TAVOLO
WIRELESS A LED
RICARICABILE CON 2
LAVAGNETTE ATTACCABILI
Ø cm 15 H 28 
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15318 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A4 COLORE
NERO cm 24,5x34

15319 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A4 COLORE
MARRONE cm 24,5x34

15320 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A5 COLORE
NERO cm 17,5x24,9

15321 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A5 COLORE
MARRONE cm 17,5x24,9

15317 PORTAMENÙ IN FIBRA
NATURALE A4 COLORE
BEIGE cm 24,5x34

Collezione NATURE
Portamenù

Portamenù in fibra naturale 100% impermeabile.
Elastico interno per contenere gli inserti e con un inserto a

doppia faccia incluso. Disponibile in A4 e A5 in tre colori differenti.

1x Incl.
(4 pagine)

10x Max.
(40 pagine)    
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15323 PORTAMENÙ NERO A4
cm 24,6x34

15325 PORTACONTO NERO cm 12,8x23,4

15324 PORTAMENÙ NERO A5
cm 17,7x25,3

15326 PORTAMENÙ CARTA 
VINI NERO cm 24,6x34

15497 SET SCATOLA IN SIMILPELLE + 20 
PORTAMENÙ TRENDY FORMATO A4
CON 1 INSERTO DOPPIO. COLORE
NERO cm 27,9x19,7 H 35,2

Collezione TRENDY RANGE
Portamenù

Portamenù in similpelle. Scritta "Menu" stampata
in bassorilievo sulla copertina. Elastico all'interno per

contenere gli inserti e bordi rifiniti. Facile da pulire.

1x Incl.
(4 pagine)

10x Max.
(40 pagine)  
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15499 SET SCATOLA + 10 CARTE DEI VINI
DESIGN RANGE-STILE SUGHERO
FORMATO A4 CON 1 INSERTO DOPPIO
cm 27x14,6 H 35,2

15498 SET SCATOLA + 10 PORTAMENÙ 
DESIGN RANGE-STILE SUGHERO 
FORMATO A4 CON 1 INSERTO 
DOPPIO cm 27x14,6 H 35,2

15281 PORTAMENÙ EFFETTO 
SUGHERO A4 cm 25x34,4

15280 CARTA DEI VINI EFFETTO 
SUGHERO A4 cm 25x34,4

Portamenù realizzato in similpelle, facile da pulire,
elastico all'interno per contenere gli inserti, bordi rifiniti. 

Collezione DESIGN RANGE
Portamenù

1x Incl.
(4 pagine)

10x Max.
(40 pagine)    
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15316 PORTAMENÙ IN
PELLE RUVIDA
ECOLOGICA BIANCA
FORMATO A4,
2 PLACCHE
METALLICHE
ED 1 INSERTO
cm 24,6x33,2

Collezione LEATHER RANGE
Portamenù

Portamenù in ecopelle naturale 100% riciclata, 0% scarto di 
produzione, facile da pulire. Placca in metallo con

scritta "MENU" e una placca personalizzabile incluse.

15322 PORTAMENÙ NERO CON PLACCA 
IN METALLO CON POSATE
FORMATO A4 cm 25,5x34

Collezione RIO RANGE
Portamenù

Flessibile, facile da pulire, anti urto-graffio e impermeabile.
Elastico all'interno per contenere gli inserti, placca serigrafata
in acciaio inox con disegno delle posate. Contiene un inserto 
trasparente per un totale di 4 facciate

15306 SET DA 10 INSERTI DOPPI TRASPARENTI
PER PORTAMENÙ MISURA A4 cm 21x29,7

15307 SET DA 10 INSERTI DOPPI TRASPARENTI
PER PORTAMENÙ MISURA A5 cm 14,8x21

RICAMBI PER
PORTAMENÙ

Per aumentare le pagine interne dei portamenù Leather 
Range, Trendy Range, Rio Range, Design Range e Nature 
Collection

15315 PORTAMENÙ IN
PELLE RUVIDA
ECOLOGICA NERA
FORMATO A4,
2 PLACCHE
METALLICHE
ED 1 INSERTO
cm 24,6x33,2

1x Incl.
(4 pagine)

10x Max.
(40 pagine)

1x Incl.
(4 pagine)

10x Max.
(40 pagine)
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15270 PORTAMENÙ NERO A4 cm 
24,x31,5. 10 FACCIATE

15268 PORTAMENÙ BORDEAUX A4 
cm 24,x31,5. 10 PAGINE INTERNE 

15264 PORTAMENÙ CARTA DEI
VINI NERO A4 cm 24,x31,5

15271 PORTAMENÙ NERO A5 cm 
17,2x23,7. 10 PAGINE INTERNE

15267 PORTAMENÙ BORDEAUX A5
cm 17,2x23,7. 10 PAGINE INTERNE

15272 PORTACONTO
NERO cm 12,5x23,7

Collezione BASIC RANGE
Portamenù

Portamenù in PVC, con scritta "Menu" in oro stampata sulla copertina. 
Angoli protettivi in metallo dorati, facile da pulire, disponibile in due 

colori. Quattro inserti non rimovibili inclusi. per un totale di 10 facciate

4x Inserto + 
2 inclusi

(10 pagine)
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15312 PORTAMENÙ PVC RIGATO 
NERO A4 cm 24x31,5

15313 PORTAMENÙ PVC RIGATO 
NERO A5 cm 17,2x26

Collezione ESSENTIAL
Portamenù

Portamenù in PVC nero con motivo 
rigato in formato A4 o A5.
Placca di metallo stilizzata

sulla copertina. 

15276 PORTAMENÙ VINTAGE
METALLO A4 cm 23x33,5

Portamenù clipboard HDF in grigio. 
Clip vintage in metallo con scritta 

"Food & Drink" in stile inizio XX secolo.

Collezione VINTAGE CLIPBOARD
Portamenù

Collezione METAL CLIPBOARD
Portamenùu

15314 PORTAMENÙ IN METALLO CON
CLIP DI METALLO A4 cm 22,8x33,2

Portamenù in metallo, facile da pulire 
e da usare. Include una clip in metallo

molto resistente e moderna per
fissare il menu.

4x Inserto + 
2 inclusi

(10 pagine)
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Collezione CLIPBOARD
Portamenù

Portamenù in legno pressato
con robusta clip in acciaio inox.

Portaconto coordinato nello stesso stile.

15275 PORTACONTO
MARRONE
cm 11,4x27,8

15279 PORTAMENÙ
MARRONE
A4 cm 23,1x34,6

Collezione MENU STAND
Leggio portamenù

Leggio portamenù in legno laminato,
con quattro perni in metallo

per sostenere il menù ed elastici inclusi.

15230 LEGGIO PORTAMENÙ IN LEGNO 
CON PIANTANA INOX cm 54,2x36,7
H 113 (Inclusi elastici e quattro perni
in metallo per sostenere il menù)

15907 SET 2 RUOTE PER ESPOSITORE
PORTAMENU (cod. 15230)    
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Collezione COFFEE STENCILS

15341 SET 2 STENCIL IN ACCIAIO
INOX A FORMA DI CUORE
E DI SMILE cm 10,5x12,4

COLLEZIONE CLASSIC
Espositore portamenù a led

15905 ESPOSITORE PORTAMENU A LED 
IN ACCIAIO INOX cm 50,5x66,7

Espositore portamenu in acciaio satinato 
con LED bianchi con sistema di chiusura a 
chiave. Resistente agli agenti atmosferici.

Da montare a parete (kit di montaggio
incluso) o sulla base e colonnina

(cod 15906). Presa di alimentazione,
cavo di 5 metri e telecomando inclusi.

Ruote opzionali (cod 15907).

15906 PIANTANA COMPLETA (colonna+base) 
IN ACCIAIO INOX PER ESPOSITORE 
PORTAMENU A LED (cod 15905)
cm 40x40 H 127

15907 SET 2 RUOTE PER ESPOSITORE
PORTAMENU A LED (cod. 15905)
DA ABBINARE ALLA PIANTANA
(cod 15906)

15905+15906
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15456 COMBUSTIBILE
IN TANICA lt 5

15670 GASATORE BEVANDE
Per gassare acqua,
bevande analcoliche
e cocktail (necessarie 
le ricariche selt cod. 
2234200)

15671 KIT 2 BOTTIGLIE
RICAMBIO per preparare 
diverse bevande senza
dover acquistare più 
gasatori 

COLLEZIONE ISI

12378 PIETRA OLLARE
ROTONDA Ø cm 30
(ricambio per cod. 12380)

15506 BILANCIA DA TAVOLO DIGITALE
MAX PESATA 3 kg DIVISIONE 0,1 gr

2468200 BILANCIA PESAPACCHI DIGITALE 
INOX MAX PESATA 20 KG

11163 PINZA INOX RAME
LUCIDO cm 30

                        
                         PROFESSIONAL BARWARE

COLLEZIONE VILLA 
PATISSERIE

16072 SET 3 CONTENITORI 
CON CUPOLA
Ø cm 8,2 H 22

15879 SEGNAPOSTO ACCIAIO INOX 18/10 cm 6,5x3,5 H 4
SET 10 PEZZI, NUMERI DALL'1 AL 10

15880 SEGNAPOSTO ACCIAIO INOX 18/10 cm 6,5x3,5 H 4
SET 10 PEZZI, NUMERI DALL'11 AL 20

15881 SEGNAPOSTO ACCIAIO INOX 18/10 cm 6,5x3,5 H 4
SET 10 PEZZI, NUMERI DAL 21 AL 30

13845 TAGLIERE SUSHI LEGNO 
cm 39x18 H 5,7 
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Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 16
Ø cm 14,5

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18

15377 Ø cm 36 H 5,5
15376 Ø cm 32 H 5
15374 Ø cm 28 H 5
15373 Ø cm 24 H 4,5
15372 Ø cm 20 H 4

15384 Ø cm 32 H 6,5
15383 Ø cm 28 H 6,5
15382 Ø cm 24 H 6

Spessore: fondo costante 4 mm

Finitura interna: Alluminio lavato decapato
neutralizzato

Finitura esterna: Alluminio lavato decapato
neutralizzato

Fondo Fondo : ad alto spessore costante per 
un'ottima distribuzione e mantenimento del 
calore. Anti-distaccamento e adatto per 
tutte le fonti di calore, induzione compresa

Manicatura: professionale in acciaio inox a 
nervatura rinforzata

SERIE 6800 - INDUZIONE
Alluminio bianco - 4 mm

PADELLA SVASATA BASSA 1 MANICO

PADELLA DRITTA 1 MANICO

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 14,5

15381 Ø cm 40 H 8,5
15380 Ø cm 36 H 8
15379 Ø cm 32 H 7,5
15378 Ø cm 28 H 7

PADELLA SVASATA ALTA 1 MANICO

MAX 250°

Istruzioni per un uso corretto 
degli articoli ad induzioneØ
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Spessore: fondo costante 4 mm

Finitura interna: Alluminio lavato decapato
neutralizzato

Finitura esterna: Alluminio lavato decapato
neutralizzato

Fondo Fondo : ad alto spessore costante per 
un'ottima distribuzione e mantenimento del 
calore. Anti-distaccamento e adatto per 
tutte le fonti di calore, induzione compresa

Manicatura: professionale in acciaio inox a 
nervatura rinforzata

SERIE 6800 - INDUZIONE
Alluminio bianco - 4 mm

CASSERUOLA 2 MANIGLIE

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18

15388 Ø cm 32 H 6,5
15387 Ø cm 28 H 6,5
15386 Ø cm 24 H 6

TEGAME 2 MANIGLIE

15393 Ø cm 28 H 16,5 LT 9,2
15392 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
15391 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2

Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 14,5

CASSERUOLA 1 MANICO

15390 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
15389 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2

Ø cm 18
Ø cm 14,5

MAX 250°

Istruzioni per un uso corretto 
degli articoli ad induzioneØ
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15398 Ø cm 36 H 5,5
15397 Ø cm 32 H 5
15396 Ø cm 28 H 5
15395 Ø cm 24 H 4,5
15394 Ø cm 20 H 4

15407 Ø cm 32 H 6,5
15406 Ø cm 28 H 6,5
15405 Ø cm 24 H 6

Spessore: fondo costante 4 mm

Rivestimento interno: antiaderente
ad elevata resistenza all'abrasione

Finitura esterna: alluminio satinato

Fondo Fondo : ad alto spessore costante per 
un'ottima distribuzione e mantenimento del 
calore. Anti-distaccamento e adatto per 
tutte le fonti di calore, induzione compresa

Manicatura: professionale in acciaio inox a 
nervatura rinforzata

SERIE 6700 - INDUZIONE
Lega in alluminio con rivestimento
antiaderente - 4 mm

PADELLA SVASATA BASSA 1 MANICO

PADELLA DRITTA 1 MANICO

15404 Ø cm 40 H 8,5
15403 Ø cm 36 H 8
15402 Ø cm 32 H 7,5
15399 Ø cm 28 H 7

PADELLA SVASATA ALTA 1 MANICO

MAX 250°

Istruzioni per un uso corretto 
degli articoli ad induzioneØ

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 16
Ø cm 14,5

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 14,5
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Spessore: fondo costante 4 mm

Rivestimento interno: antiaderente
ad elevata resistenza all'abrasione

Finitura esterna: alluminio satinato

Fondo Fondo : ad alto spessore costante per 
un'ottima distribuzione e mantenimento del 
calore. Anti-distaccamento e adatto per 
tutte le fonti di calore, induzione compresa

Manicatura: professionale in acciaio inox a 
nervatura rinforzata

SERIE 6700 - INDUZIONE
Lega in alluminio con rivestimento
antiaderente - 4 mm

15410 Ø cm 32 H 6,5
15409 Ø cm 28 H 6,5
15408 Ø cm 24 H 6

15415 Ø cm 28 H 16,5 LT 9,2
15414 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
15413 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2

15412 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
15411 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2

Ø cm 18
Ø cm 14,5

MAX 250°

Istruzioni per un uso corretto 
degli articoli ad induzioneØ

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18

Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 14,5

CASSERUOLA 2 MANIGLIE

TEGAME 2 MANIGLIE

CASSERUOLA 1 MANICO
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Spessore: fondo costante 4 mm

Rivestimento interno: antiaderente
con particelle minerali "effetto pietra"

Finitura esterna: alluminio satinato

Fondo Fondo : ad alto spessore costante per 
un'ottima distribuzione e mantenimento del 
calore. Anti-distaccamento e adatto per 
tutte le fonti di calore, induzione compresa

Manicatura: professionale in acciaio inox a 
nervatura rinforzata

SERIE 6900 - INDUZIONE
Lega in alluminio con rivestimento
antiaderente - 4 mm

MAX 250°

Istruzioni per un uso corretto 
degli articoli ad induzioneØ

15420 Ø cm 36 H 5,5
15419 Ø cm 32 H 5
15418 Ø cm 28 H 5
15417 Ø cm 24 H 4,5
15416 Ø cm 20 H 4

15427 Ø cm 32 H 6,5
15426 Ø cm 28 H 6,5
15425 Ø cm 24 H 6

PADELLA SVASATA BASSA 1 MANICO

PADELLA DRITTA 1 MANICO

15424 Ø cm 40 H 8,5
15423 Ø cm 36 H 8
15422 Ø cm 32 H 7,5
15421 Ø cm 28 H 7

PADELLA SVASATA ALTA 1 MANICO

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 16
Ø cm 14,5

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 14,5
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Spessore: fondo costante 4 mm

Rivestimento interno: antiaderente
con particelle minerali "effetto pietra"

Finitura esterna: alluminio satinato

Fondo Fondo : ad alto spessore costante per 
un'ottima distribuzione e mantenimento del 
calore. Anti-distaccamento e adatto per 
tutte le fonti di calore, induzione compresa

Manicatura: professionale in acciaio inox a 
nervatura rinforzata

SERIE 6900 - INDUZIONE
Lega in alluminio con rivestimento
antiaderente - 4 mm

MAX 250°

Istruzioni per un uso corretto 
degli articoli ad induzioneØ

15430 Ø cm 32 H 6,5
15429 Ø cm 28 H 6,5
15428 Ø cm 24 H 6

15435 Ø cm 28 H 16,5 LT 9,2
15434 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
15433 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2

15432 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
15431 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2

Ø cm 18
Ø cm 14,5

Ø cm 24
Ø cm 21
Ø cm 18

Ø cm 21
Ø cm 18
Ø cm 14,5

CASSERUOLA 2 MANIGLIE

TEGAME 2 MANIGLIE

CASSERUOLA 1 MANICO

   
61



15519 Ø cm 45 H 27 LT 42,75 
15518 Ø cm 40 H 24 LT 30 
15517 Ø cm 36 H 21,5 LT 21,25 
15516 Ø cm 32 H 19,5 LT 15,70 
15515 Ø cm 28 H 16 LT 9,75 
15514 Ø cm 24 H 14,5 LT 6,25 

15528 Ø cm 45 H 15,5 LT 25,40 
15527 Ø cm 40 H 14,5 LT 18 
15526 Ø cm 36 H 13 LT 13,25 
15525 Ø cm 32 H 11 LT 8,75 
15524 Ø cm 28 H 9,5 LT 5,75 

15521 Ø cm 20 H 12 LT 3,75
15520 Ø cm 16 H 9,5 LT 2

15523 Ø cm 28 H 16 LT 9,75
15522 Ø cm 24 H 14,5 LT 6,25

15531 Ø cm 24 H 8 LT 3,5
15530 Ø cm 20 H 7,5 LT 2,25
15529 Ø cm 16 H 6,5 LT 1,25

15539 Ø cm 45
15538 Ø cm 40
15537 Ø cm 36

15536 Ø cm 32
15535 Ø cm 28
15534 Ø cm 24 

COPERCHIO

CASSERUOLA FONDA 1 MANICO

CASSERUOLA FONDA
1 MANICO E 1 MANIGLIA

CASSERUOLA MEZZA FONDA 1 MANICO

PADELLA 1 MANICO 

CASSERUOLA FONDA 2 MANIGLIE

CASSERUOLA BASSA 2 MANICI

15513 Ø cm 36 H 36 LT 36,5 
15512 Ø cm 32 H 32 LT 25,75 
15511 Ø cm 28 H 28 LT 17
15510 Ø cm 24 H 24 LT 10,75

PENTOLA

COLLEZIONE TENDER
Acciaio inox 18/10

La serie Tender è studiata per rispondere alle esigenze delle comunità ed enti, è particolarmente indicata per tutte le gare d'appalto.

Le caratteristiche principali sono:
-Bordo ribordato e rinforzato
-Corpo in acciaio inox 18/10 AISI 304

-Maniglie tubolari anticalore
-Fondo termo diffusore adatta anche all'utilizzo su piastra a in-
duzione.

15533 Ø cm 28 H 5,5
15532 Ø cm 24 H 5
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PADELLA SALTARE PADELLA SALTARE ANTIADERENTE 

COLLEZIONE TENDER 3LAYERS
Trimetallo

Materiale innovativo multistrato ad alta conducibilità di calore,
composto da:
- Parete interna in Acciaio Inox 18/10 Aisi 304
- Strato intermedio in alluminio termo-diffusore
- Parete esterna in Acciaio Inossidabile ferritico adatto a tutte
   le fonti di calore, induzione compresa
- Finitura satinata interna ed esterna

- Parete e fondo a spessore costante
- Bordo rompigoccia a versare
- Maniglie e manici tubolari atermici in acciaio inox 18/10
- Rivetti di fissaggio in acciaio inox ad alta resistenza
- Indicato per cotture e conservazione prolungata degli alimenti
   a qualunque temperatura
- Lavabile in lavastoviglie

15784 Ø cm 36 H 7
8567 Ø cm 32 H 6
8561 Ø cm 28 H 5,7

15783 Ø cm 24 H 5
15777 Ø cm 20 H 4,3

15789 Ø cm 36 H 7
15788 Ø cm 32 H 6
15787 Ø cm 28 H 5,7
15786 Ø cm 24 H 5
15785 Ø cm 20 H 4,3

837300 PALA PIZZA RETTANGOLARE
cm 40x60 MANICO cm 120

COLLEZIONE AZZURA
Pale per pizza in alluminio

17157900 BISTECCHIERA QUADRATA IN GHISA CON 
MANICO PIEGHEVOLE cm 20x20 INDUZIONE

15883 BACINELLA GN 1/1 cm 53x32,5 H 6,5 

15889 BACINELLA GN 1/4 cm 26,4x16 H 6,5 

15885 BACINELLA GN 1/2 cm 32,5x26,5 H 6,5 

15890 FALSO FONDO FORATO
GN 1/1 cm 46,7x26,3

15887 BACINELLA GN 1/3 cm 32,5x17,5 H 6,5 

BACINELLE GN POLICARBONATO NERO
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14779 BACINELLA GRADUATA
POLIPROPILENE IML, HACCP
con coperchi a tenuta d'aria e a prova
di liquidi GN 2/3 cm 35,4x32,5 H 10

14780 CONTENITORE 4 SCOMPARTI 
GN 1/1 cm 53X32,5 H 10

1155300 H 32 LT 60
767600 H 24 LT 50

1269 H 13 LT 28
109800 H 10 LT 20

31252600 H 7 L 12

CASSETTA SERVICE cm 60x40

NEWNEW

A 15363 COLTELLO SALMONE cm 28
B 15362 COLTELLO PROSCIUTTO cm 26
C 15361 COLTELLO ARROSTO cm 26

15360 COLTELLO ARROSTO cm 20

D 15358 COLTELLO PANE cm 24
15359 COLTELLO PANE cm 20

E 15357 COLTELLO TRINCIANTE cm 22
15356 COLTELLO TRINCIANTE cm 20

F 15355 COLTELLO SANTOKU cm 18
G 15354 COLTELLO DISOSSO cm 16

Collezione LADY Le lame dei coltelli della linea LADY sono realizzate con acciaio conico 
inox 50CRMOV14 AISI 420 a durezza elevata 54/55 HRC che ne 

preserva elasticità e flessibililà per gli usi quotidiani. La finitura della 
lama è satinata. La qualità dell'acciaio impiegato assicura tagli sempre 
perfetti anche nelle future riaffilature. Il manico ergonomico è realizzato 

in doppio stampaggio e rifinito con un termopolimero gommoso 
antiscivolo e atossico, adatto per il lavaggio anche in lavastoviglie.

CB D E F GA

31430700 CENTRIFUGA
SCOLAINSALATA
Ø cm 24 LT 4,5

4624 CENTRIFUGA SCOLAINSALATA Ø cm 33 LT 122371100 CENTRIFUGA SCOLAINSALATA
Ø cm 29 LT 7,2
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14824 SCAFFALE 4 PIANI cm 97,5x47,5 H 170
PORTATA MASSIMA PER RIPIANO KG 150

14832 SCAFFALE ESTENSIBILE 4 PIANI cm 89-135x48
H 167 PORTATA MASSIMA PER RIPIANO KG 140

SCAFFALATURE

Ripiani forati per la circolazione dell'aria, realizzati in PP sono 
totalmente smontabili per una facile pulizia. 
Stoccaggio del carico distribuito, fino a 150kg per livello.
Facile da montare e smontare per manutenzione, pulizia, disinfe-
zione e controllo... Non sono necessari attrezzi per il montaggio. 
Struttura in alluminio anodizzato di elevata resistenza meccanica 
e resistente alla corrosione. Dadi e bulloni in acciaio inossidabile. 
Ripiani regolabili in altezza, ogni 15 cm. 
Piedini regolabili per una perfetta stabilità.

Scaffalatura estensibile da 89 cm a 135 cm con copertura per 
guide telescopiche. 
Il principale vantaggio del sistema è che la scaffalatura si adatta 
allo spazio a disposizione senza necessità di realizzazioni su 
misura. 
Viene fornito il sistema di facile montaggio e smontaggio im-
ballato piatto per una facile conservazione e trasporto. Non sono 
necessari strumenti per l'assemblaggio.

   
65



14825 CARRELLO DA SERVIZIO 3 PIANI cm 107x50 H 98 
Ø RUOTE cm 10 PORTATA MASSIMA KG 150

14834 CARRELLO INOX RITIRO
10 VASSOI
cm 47x55 H 153
DISTANZA FRA PIANI cm 11,4
Ø RUOTE cm 10
PORTATA MASSIMA KG 150

Prodotto disponibile su richiesta

CARRELLI

CARRELLI
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